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図表Ａ 第２回「仕事・会社に対する満足度ランキング」／勤続意識（年収別）               （n=600） 

今回 前回 変動 今回 前回 変動

63.8% 69.3% ▲ 5.5Pt. 36.2% 30.7% 5.5Pt.

300万円未満 49.6% - - 50.4% - -

300～500万円 64.1% - - 35.9% - -

500～800万円 77.2% - - 22.8% - -

800万円以上 66.7% - - 33.3% - -

65.0% 67.7% ▲ 2.7Pt. 35.0% 32.3% 2.7Pt.

300万円未満 45.0% - - 55.0% - -

300～500万円 62.4% - - 37.6% - -

500～800万円 72.6% - - 27.4% - -

800万円以上 78.1% - - 21.9% - -

62.7% 71.0% ▲ 8.3Pt. 37.3% 29.0% 8.3Pt.

300万円未満 51.5% - - 48.5% - -

300～500万円 65.5% - - 34.5% - -

500～800万円 87.8% - - 12.2% - -

800万円以上 30.0% - - 70.0% - -

58.4% 65.5% ▲ 7.1Pt. 41.6% 34.5% 7.1Pt.

300万円未満 50.9% - - 49.1% - -

300～500万円 63.0% - - 37.0% - -

500～800万円 71.4% - - 28.6% - -

800万円以上 14.3% - - 85.7% - -

60.5% 69.5% ▲ 9.0Pt. 39.5% 30.5% 9.0Pt.

300万円未満 35.0% - - 65.0% - -

300～500万円 58.1% - - 41.9% - -

500～800万円 78.9% - - 21.1% - -

800万円以上 80.0% - - 20.0% - -

72.0% 73.0% ▲ 1.0Pt. 28.0% 27.0% 1.0Pt.

300万円未満 61.4% - - 38.6% - -

300～500万円 72.5% - - 27.5% - -

500～800万円 78.4% - - 21.6% - -

800万円以上 76.0% - - 24.0% - -

56.0% 63.7% ▲ 7.7Pt. 44.0% 36.3% 7.7Pt.

300万円未満 47.1% - - 52.9% - -

300～500万円 57.9% - - 42.1% - -

500～800万円 64.9% - - 35.1% - -

800万円以上 53.8% - - 46.2% - -

71.7% 75.0% ▲ 3.3Pt. 28.3% 25.0% 3.3Pt.

300万円未満 53.6% - - 46.4% - -

300～500万円 70.6% - - 29.4% - -

500～800万円 86.1% - - 13.9% - -

800万円以上 72.4% - - 27.6% - -
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※背景色つきは 50％を超える数値 
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図表Ｂ 第２回「仕事・会社に対する満足度ランキング」アンケート／勤続意識（出世願望有無別）   （n=600） 

今回 前回 変動 今回 前回 変動

63.8% 69.3% ▲ 5.5Pt. 36.2% 30.7% 5.5Pt.

出世願望あり 72.4% - - 27.6% - -

出世願望なし 58.6% - - 41.4% - -

65.0% 67.7% ▲ 2.7Pt. 35.0% 32.3% 2.7Pt.

出世願望あり 73.8% - - 26.2% - -

出世願望なし 56.3% - - 43.7% - -

62.7% 71.0% ▲ 8.3Pt. 37.3% 29.0% 8.3Pt.

出世願望あり 69.6% - - 30.4% - -

出世願望なし 60.2% - - 39.8% - -

58.4% 65.5% ▲ 7.1Pt. 41.6% 34.5% 7.1Pt.

出世願望あり 71.1% - - 28.9% - -

出世願望なし 47.7% - - 52.3% - -

60.5% 69.5% ▲ 9.0Pt. 39.5% 30.5% 9.0Pt.

出世願望あり 69.9% - - 30.1% - -

出世願望なし 53.8% - - 46.2% - -

72.0% 73.0% ▲ 1.0Pt. 28.0% 27.0% 1.0Pt.

出世願望あり 78.2% - - 21.8% - -

出世願望なし 69.7% - - 30.3% - -

56.0% 63.7% ▲ 7.7Pt. 44.0% 36.3% 7.7Pt.

出世願望あり 67.0% - - 33.0% - -

出世願望なし 50.3% - - 49.7% - -

71.7% 75.0% ▲ 3.3Pt. 28.3% 25.0% 3.3Pt.

出世願望あり 76.8% - - 23.2% - -

出世願望なし 71.7% - - 32.0% - -
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※背景色つきは 50％を超える数値 

図表Ｃ 第２回「仕事・会社に対する満足度ランキング」アンケート／勤続意識（役職別）   （n=600） 

今回 前回 変動 今回 前回 変動

63.8% 69.3% ▲ 5.5Pt. 36.2% 30.7% 5.5Pt.

一般社員 61.3% - - 38.7% - -

係長クラス 67.6% - - 32.4% - -

課長クラス 76.5% - - 23.5% - -

部長クラス 81.8% - - 18.2% - -

役員クラス 75.0% - - 25.0% - -

今後も勤め続けたい 勤め続けたくない

全体

 

※背景色つきは 50％を超える数値 



RISMON GROUP NEW INFORMATION 

  ●リスモングループ NEWインフォメーション●              

3/3 

図表Ｄ 第２回「仕事・会社に対する満足度ランキング」／業種別                       （n=600） 

今回 前回
前回から
の変動 今回 前回 今回 前回

農業 100.0% 50.0% ＋50.0Pt. 100.0% 50.0% - -

建設業 61.8% 84.6% ▲ 22.9Pt. 58.8% 78.6% 64.7% 88.0%

食品製造業 61.5% 50.0% ＋11.5Pt. 75.0% 50.0% 55.6% 50.0%

資材製造業 66.7% 74.1% ▲ 7.4Pt. 73.3% 68.4% 58.3% 87.5%

機械器具製造業 69.6% 69.1% ＋0.5Pt. 64.1% 63.6% 100.0% 77.3%

その他製造業 64.1% 75.8% ▲ 11.7Pt. 72.0% 69.6% 50.0% 90.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 66.7% 76.9% ▲ 10.3Pt. 50.0% 75.0% 100.0% 77.8%

情報通信業 67.7% 70.6% ▲ 2.8Pt. 72.2% 75.0% 61.5% 64.3%

運輸業 61.5% 60.9% ＋0.7Pt. 64.7% 66.7% 55.6% 50.0%

卸売業 62.5% 66.7% ▲ 4.2Pt. 72.7% 46.7% 53.8% 86.7%

小売業 70.8% 65.6% ＋5.2Pt. 66.7% 82.4% 75.0% 46.7%

金融・保険業 54.1% 64.1% ▲ 10.0Pt. 53.8% 65.0% 54.2% 63.2%

不動産業 50.0% 66.7% ▲ 16.7Pt. 50.0% 40.0% 50.0% 85.7%

専門サービス業 61.1% 73.7% ▲ 12.6Pt. 58.3% 70.0% 66.7% 77.8%

飲食店、宿泊業 35.7% 85.7% ▲ 50.0Pt. 50.0% 66.7% 33.3% 100.0%

娯楽業 50.0% 75.0% ▲ 25.0Pt. 0.0% 66.7% 100.0% 80.0%

教育、学習支援業 73.1% 77.8% ▲ 4.7Pt. 83.3% 77.8% 70.0% 77.8%

医療、福祉 60.4% 62.3% ▲ 1.9Pt. 46.2% 59.1% 66.2% 63.6%

その他サービス業 62.2% 68.5% ▲ 6.4Pt. 58.8% 75.0% 65.0% 61.5%

公務 83.0% 81.0% ＋2.1Pt. 83.3% 81.0% 82.4% 81.0%

その他 51.7% 50.0% ＋1.7Pt. 54.5% 44.4% 50.0% 53.3%

「今後も勤め続けたい」
回答率

全体 男性 女性

※背景色つきは平均（今回：63.8％、前回：69.3％）を超える数値 

 


